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Giải vở bài tập Toán 4 bài 29: Phép cộng

Hướng dẫn giải bài tập trang 35 Vở bài tập (SBT) Toán lớp 4 tập 1

Câu 1. Đặt tính rồi tính:

2875 + 3219 46375 + 25408 76564 + 40526

Câu 2. Tìm x

a) x – 425 = 625 b) x – 103 = 99

Câu 3. Xã Yên Bình có 16545 người, xã Yên Hòa có 20628 người. Hỏi cả

hai xã có bao nhiêu người?

Câu 4. Vẽ theo mẫu

Bài giải:

Câu 1.

https://vndoc.com/tai-lieu-hoc-tap-lop-4
https://vndoc.com/vo-bt-toan-4


VnDoc - Tải tài liệu, văn bản pháp luật, biểu mẫu miễn phí

Câu 2.

a) x – 425 = 625

x = 625 + 425

x = 1050

b) x – 103 = 99

x = 99 +103

x = 202

Câu 3.

Tóm tắt:

Bài giải

Số người hai xã Yên Hòa và xã Yên Bình có là:

16545 + 20628 = 37173 (người)

Đáp số: 37173 người

Câu 4.

Tham khảo chi tiết các bài giải SGK Toán 4 tại đây:

https://vndoc.com/giai-toan-lop-4
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